

图片新闻

法轮功学员华盛顿DC游行 呼吁制止迫害

【明慧网】今年是法轮功学员反对中共迫害二十三年。二零二二年七月二十一日下午，大约两千名来自美国东部地区的部分学员在美国首都华盛顿 DC 举行法轮功 23 年反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。◇



重庆法轮功学员被迫害简讯

重庆市荣昌区法轮功学员喻德惠被绑架 下落不明

八月二日上午 10 点左右，喻德惠在永川出租的房子里正在请人维修房子，突然闯来 6-7 个便衣，出示了工作证，可能是辖区派出所的，给喻德惠戴上手铐，直接绑架了喻德惠，现在不知道喻德惠被关在哪个地方。

重庆市巴南区惠民镇法轮功学员赵莉被骚扰

重庆市巴南区惠民镇缝纫店法轮功学员赵莉，因坚持修法轮功，时常被社区人员或派出所人员实行明显与不明显的骚扰，所谓不明显骚扰就是社区工作人员一般两人同行，一人到店里来，发日常宣传资料，另一人在稍远处就偷拍照片；或者是派出所的人来查营业执照，他们胸前佩戴着记录仪。

八月三日上午 11 点左右，又因她学法轮大法的事明显被骚扰。骚扰的人员有南彭政法委杨清德、惠民镇政法委主任陈贤春、惠民镇平安办主任喻晓红。他们除了要问一些关于法轮功的话题，也打着“关心”的幌子问这问那。

重庆市巴南区林德才被重庆市巴南区李家沱街道平安办人员骚扰

二零二二年六月二十二日，重庆市巴南区李家沱的法轮功学员林德才通过电话询问巴南区李家沱街道办事处平安办的熊英，他们是否到林德才上班的宗申集团公司，向单位施压让林德才离开公司，电话中熊英承认是他们去了的，熊英还让林德才到他们李家沱街道办事处详谈。

为了了解情况，当晚林德才就到了李家沱街道办事处。到了后，熊英和街道办平安办的蒋兵又一起劝说林德才放弃修炼法轮功，并承认是他们到林德才上班单位找他公司领导反映了他的情况，并让单位做林德才的转化工作，但没有让单



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

位开除林德才。林德才告诉他们这是违法行为，若真的因此而失去工作，将向相关部门依法反映他们这种违法行为，并说现在他们的最上级一中央 610 主任，好几个都被抓了，希望他们吸取教训给自己留后路，不要再坚持这样。但他们听不进去，甚至说以后还要不择手段做林德才的转化工作。

重庆市开州区长沙镇政府在高音喇叭上公然诬蔑法轮功，毒害民众

前段时间长沙镇政府、平安办、社区、派出所威逼利诱辖区内每一个法轮功学员签“五书”清零，没有一个法轮功学员妥协签字，反而给他们讲真相，比较理智的人听进去了，也有的不听，暴跳如雷。

二零二二年八月四日下午开始，每天上午和下午，长沙镇政府在高音喇叭上诬蔑法轮功是 X 教，说法轮功学员“还有几个犟拐拐，不听招呼的，屡教不改的，捉起去要坐牢……”十几年来，本地法轮功学员坚持不懈地用各种方式对民众讲清大法真相，开创了讲真相的好环境，相当多的民众对大法有了正面了解。现在长沙镇政府公然在高音喇叭（覆盖整个长沙镇）上诬蔑法轮功，毒害民众。◇



文/辽宁大法弟子

【明慧网】我在工作和生活中为人行事尽量按照法轮大法的真、善、忍要求去做，由此被认为是有“好人品”的人。

■老板说：不是工作能力强，是人品太好了

厂子扩大经营，需要换一个大厂房。老板和我说：静姐，我不是挑好听的，我之所以决定还是在这个区选新厂房，80%的原因是因为你，新区那边给的条件比这边好，但是我和家姐说了，新区距静姐家太远了，我怕静姐离职不干了。静姐，从你到这工作后，我可省心了，如果没有疫情，有你在单位，我出去旅游一个月都放心。不是说你的工作能力有多强，而是人品太好了，我怕你若是离职不干了，我就再也找不到这么好的人了。静姐啊你和我说实话，你五十岁办退休后能不能跟着我一直干到五十五岁？以后我和家姐还要开老年公寓呢！还指望你帮我呢！

我有些泪眼模糊了，平心而说，我没有刻意的去做什么，只是普通的在工作着，没有讨好，更不懂得世故。只是骨子里按真、善、忍的法理做人，在日常的言行中作为一个大法修炼者自然的表演了出来，才得到了这样的评价与信任。

老板人精明细腻，但办事时急躁，言辞凌厉，疑心很重，用她自己的话说就是，她谁都不相信。

我来到厂之后发现的原因是，老板每天在厂里的时间短，产品从原材料进厂到加工再到出厂，账目不清。原因是：文职人员（内勤）留不住。留不住的原因是，文职人员还要兼做监督员工生产中是否产生了废产品和执行对员工的相应罚

款，而造成现场员工和文职人员之间时有矛盾冲突。在我之前的文职就是因为和多个员工吵架、动手而被迫离职的。再有老板对本行业是外行，小厂长人实诚但是话少，从来都是老板问什么？他才说什么。老板觉的里外协调起来费劲。

我来厂之后，把相关账目捋顺清楚，把厂里每天的生产情况汇报给老板，认真完成工作任务，并谦虚的向小厂长和员工请教技术上的问题。我每次和他们说话都面带微笑，语气平和，尊重他们每个人的想法，站在公平公正的角度上处理废活的问题。把他们的困难与合理的要求反映给老板，把因废活给老板造成的损失告诉他们。让他们尽量避免产生废活，如果产生了也坦然面对，并协调将罚款降到最低。

没有了隐瞒，老板也是能不罚尽量不罚或者少罚。现在废活少了，出现废活他们也会主动报给我。再后来我的工作范围被逐渐的扩大，他们也都配合。



法轮功学员为什么要告诉您真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明

白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

■婆婆说：几个儿媳里你的人品第一

以前厂子里卖旧废料时，必需有文员、员工和厂长三人，老板也在现场，每次卖旧废料能卖几万元，收废料的和卖废料员工很容易合伙贪钱。现在，每次老板都说：不用等我你就和收废料的称吧！但我都会找一名员工在场。收废料的也几次和老板说：静姐人真好！

丈夫有了外遇，继女儿和儿子私下里一起谴责他们的爸爸，儿子还说想让我与他们的爸爸离婚。继女儿告诉了80多岁的婆婆，婆婆气的边哭边大骂丈夫说：全家人谁都说她好，你怎么不好好过日子，就办那恶心人的事，挺大个数数你不学好。

我知道这个事后告诉两个孩子：你们的爸爸是这个世界上最爱你们的人，谁都可以指责怨恨他，但是你们不可以，他年龄渐渐大了，你们只能无条件的爱他。我又对婆婆说：谢谢你帮我教育他。婆婆说：我得谢谢你，不和他离婚。

婆婆曾私下里说，几个儿媳里你的人品第一。所以几年中社区人员和派出所警察多次到家中骚扰，婆婆都以自己的方式抵制。

我有好的人品完全是师父教的，感恩慈悲伟大的师父把我教导成为道德高尚的人，让我在这浊世中，如莲花一般亭亭净植。◇

我想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇